

16 Nëntor 2023

Të Nderuara Familje të Drejtorisë Arsimore të Filadelfias,

**Konferencat e shpërndarjes së dëftesave shkollore të periudhes së parë të do të zhvillohen të Hënën, më 27 Nëntor 2023 - të Hënën e parë pas Ditës së Falenderimeve.**

Konferencat e shpërndarjes së dëftesave janë një kohë e dedikuar për prindërit dhe kujdestarët për të bashkëpunuar me mësuesit për të vlerësuar përparimin akademik të studentëve, për të kuptuar pikat e forta dhe fushat për rritje dhe për të marrë parasysh hapat e ardhshëm ose mbështetjet shtesë për përmirësimin e vazhdueshëm, pasurimin dhe përgatitjen e diplomimit.

**Këtë vit shkollor, konferencat e shpërndarjes së dëftesave do të duken ndryshe nga ato të viteve të fundit.** Në vend që konferencat të zhvillohen gjatë tre gjysmë ditësh radhazi, Konferencat e Periudhës 1 do të zhvillohen në një ditë të plotë - të Hënën, 27 Nëntor. Ky rregullim në një ditë u bë bazuar në reagimet nga prindërit, familjet dhe drejtuesit e shkollave. Shumë prej jush deklaruan se gjysmë ditësh paraqesin vështirësi si për planifikimin ashtu edhe për kujdesin ndaj fëmijëve. Në nivel shkollor, ne priremi të shohim pjesëmarrje më të ulët të studentëve në gjysmë ditë. Në vend të kësaj, mbajtja e konferencave për një ditë i lejon shkollat të ofrojnë një shumëllojshmëri më të madhe të hapësirës së takimeve duke minimizuar sasinë e kohës që studentët janë jashtë shkollës.

Shpresojmë që ky rikujtues i hershëm të jetë i dobishëm, në mënyrë që të mund të planifikoni në përputhje me rrethanat për konferencat e shpërndarjes së dëftesave më 27 Nëntor.

Gjithashtu, ju inkurajojmë të përdorni këshillat e mëposhtme për t'u përgatitur për një konferencë produktive:

- Flisni me fëmijën tuaj paraprakisht. Dëgjoni për të kuptuar perceptimet e fëmijës suaj për pikat e forta dhe rritjen e tyre akademike, sociale dhe emocionale.
- Për prindërit e nxënësve të shkollave të mesme, përdorni këtë: [Step-by Step Guide to Accessing Student Graduation Status / Udhëzues Hap pas Hapi për të Hyrë në Statusin e Diplomimit të Studentit](#) për të nxjerrë një raport dhe për të parë detajet akademike të fëmijës suaj.
- Me fëmijën tuaj, rishikoni progresin drejt çdo plani ose qëllimi që është zbatuar si rezultat i raporteve të ndërmjetme (ose më parë). Diskutoni paraprakisht fitoret e mëdha dhe çdo mangësi, në mënyrë që të mund t'i kërkonti mësuesit mbështetje specifike.
- Për prindërit e nxënësve të shkollave të mesme, përdorni këtë: [Graduation Checklist /Lista Kontrolluese e Diplomimit](#) për të siguruar që kërkesat janë përmbushur dhe/ose janë në rrugën e duhur për t'u përmbushur. Sigurohuni që kurset dhe programi i fëmijës suaj të jenë në përputhje me njëren prej tyre [Pathways to Graduation /Rrugët drejt Diplomimit](#). Përdoreni konferencën si një mundësi për të diskutuar rregullimet e nevojshme me mësuesin.

- Diskutoni të gjithë fëmijën. Mos u përqendroni vetëm tek niveli akademik, flisni edhe për gjendjen emocionale, fizike dhe sociale të fëmijës suaj. Përdorni: [This checklist /këtë listë kontrolli](#) për të drejtuar bisedën.
- Përgatitni paraprakisht çdo pyetje specifike që keni, ose ndonjë temë për të cilën dëshironi të flisni ([this resource/ këtë burim](#) mund të jetë e dobishme). Sigurohuni që të largoheni me një kuptim të qartë të hapave të ardhshëm që do të ndërmerrni ju, fëmija juaj dhe mësuesi.
- Klikoni [here /këtu](#) për këshilla shtesë.

**Ne jemi partnerët tuaj në suksesin e fëmijës suaj!** Prandaj, ne inkurajojmë çdo prind dhe kujdestar që të marrë pjesë aktive në konferencat e shpërndarjes së deftesave . Dialogu i hapur dhe komunikimi midis prindërve dhe shkollave rrit përvojën arsimore për të gjithë nxënësit. Edukatorët tanë janë të emocionuar të flasin me ju.

Faleminderit për partneritetin tuaj!

Jermaine Dawson, Ed.D.  
Personi Kryesor për Shërbimet Akadematike  
Drejtoria Arsimore e Filadelfias